
ATA DA 18ª (DÉCIMA OITAVAA) SESSÃO SOLENE
DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª

(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO FERNANDO HUGO.

Às nove horas e trinta minutos do dia vinte e oito de março de
dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o
Senhor Deputado eleito, diplomado e empossado para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Fernando
Hugo (1).

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Deputado
Fernando Hugo declarou aberta esta Sessão Solene
em comemoração dos 25 anos do Centro Universitário Inta -
Uninta, atendendo a requerimento de sua autoria, deferido
pela Mesa Diretora.

O Senhor Presidente Deputado Fernando Hugo convidou para
compor a mesa o Senhor Moses Rodrigues, Deputado Federal
do Estado do Ceará; Senhor Marcel Colares, Vereador de
Fortaleza; Senhor Lindomar Jémison Moura Spíndola Rodrigues,
Pró-Reitor Executivo de Educação à Distância da Uninta;



Senhor Filipe Leão Ferro, Diretor Geral da Uninta Fortaleza, e
Senhor Ney Pires, ex-Vereador de Aquiraz.

Após oitiva do Hino Nacional Brasileiro, o Mestre de Cerimônias
explanou que a Uninta funciona como agente catalisador do
desenvolvimento acadêmico e socioeconômico na região
noroeste do Ceará, com atuação do campus universitário da
cidade de Sobral. Criada em 1999, inicialmente denominada
Instituto Superior de Teologia Aplicada e posteriormente
transformada em Centro Universitário Inta - Uninta, a entidade
educacional disponibiliza mais de 60 cursos de graduação e
pós-graduação nas modalidades presencial e à distância,
reafirmando permanentemente o compromisso assumido em
prol da excelência educacional e da capacitação profissional.

Ato contínuo, o Senhor Presidente Deputado Fernando Hugo
asseverou que a Uninta prova que instrução, educação e
formação cidadã devem andar juntas e acrescentou que a
instituição encontra-se em franca expansão e ultrapassa as
fronteiras nacionais, dispondo de centro acadêmico em
funcionamento na Flórida, nos Estados Unidos.

Em seguida foi exibido um vídeo institucional do Centro
Universitário Inta - Uninta.

Na sequência, o Senhor Presidente Deputado Fernando Hugo
conduziu a entrega de certificados.



No uso da palavra e em nome dos homenageados, a Senhora 
Eliza Angélica Rodrigues Ponte, Pró-Reitora da Pós-Graduação
Lato Sensu, argumentou sobre a importância da interiorização
do ensino superior, salientando a diversificação de cursos
ofertados, como Serviço Social, Medicina Veterinária,
Pedagogia, Enfermagem e Farmácia, tanto na modalidade à
distância quanto através de aulas presenciais.

Ao final, foi anunciado o Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Deputado
Fernando Hugo declarou encerrada a solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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